

“英国女孩最想嫁的单身汉”结婚了。本月初，英国第七代威斯敏斯特公爵，现年33岁的休·格罗夫纳与31岁的奥利维亚·汉森结婚。这场盛大婚礼众星云集，英国威廉王子在现场担任男傧相，威廉王子的堂妹尤金妮公主也出席了婚礼。格罗夫纳2016年从父亲那里继承了90多亿英镑财产，一举成为“30岁以下的全球首富”，但他始终很低调，上个月才与未婚妻一起公开露面。如今，已婚的他表示将与妻子汉森继续慈善事业，同时把生活重心逐渐从伦敦转移到英国柴郡切斯特——格罗夫纳家族几百年前来发迹的地方。

主笔 王晓莹

威廉王子给他当傧相

格罗夫纳和汉森的婚礼于6月7日在英国柴郡切斯特大教堂举行，引来成千上万人围观。教堂周围拉起了警戒线，不少警察在现场维持秩序。格罗夫纳提前包场了教堂周边的三家咖啡馆，为前来祝贺的民众赠送饮料和小食。格罗夫纳乘坐路虎汽车抵达现场，新娘汉森则乘坐宾利汽车抵达教堂，随后大约400名宾客也乘坐马车陆续抵达。

威廉王子和尤金妮公主出现在宾客中一点也不意外，如果身体状况允许的话，或许凯特王妃甚至是英国国王查尔斯三世也可能会出席。毕竟，格罗夫纳家族跟英国王室的关系十分密切，格罗夫纳不仅是查尔斯三世的教子、威廉王子和哈里王子的“发小”，也是威廉王子的长子乔治王子、哈里王子的儿子阿奇的教父。

婚礼结束后，格罗夫纳夫妻回到伊顿庄园，这座庄园自15世纪以来就是格罗夫纳家族的豪华乡间别墅，占地大约4400公顷，他们又在那里为宾客们举办了一场私人宴会。

这么多年来，这位英国顶级“钻石王老五”堪称英国万千女孩最想嫁的人。除了年轻、帅气、腰包鼓，格罗夫纳的性格也很低调内敛，曾有小报记者在他家门口蹲守好几天，想发掘一点花边新闻，最后无功而返。虽然格罗夫纳含着金汤匙出生，但他上过公立学校，他父亲杰拉尔德·格罗夫纳生前接受采访时表示，“我不会让他（休·格罗夫纳）当个‘啃老族’。”

休·格罗夫纳出生于1991年，他有两个姐姐和一个妹妹。在公立学校读完小学后，格罗夫纳初中阶段就读于英国私立名校埃尔斯米尔学院，曾是学校板球队的最佳击球手。他大学毕业于纽卡斯尔大学乡村管理专业。

由于一向低调，直到格罗夫纳21岁生日派对时，他的同学才发现这位金发男生家里原来这么有钱。那场2012年举办的生日派对至今还为人们津津乐道，据称800多名宾客受邀参加，耗资500万英镑，英国王室成员、喜剧演员和嘻哈乐队都是座上宾。

格罗夫纳大学毕业后在父亲的公司当房地产经理，还在一家将咖啡渣变为生物燃料颗粒的小型回收公司工作过。他酷爱飞碟射击，是一名飞碟射击运动员。据报道，格罗夫纳曾以“休·威斯敏斯特”的名字代表英国国家队赴卡塔尔多哈和埃及开罗参加过国际赛事。

家族财富源于房地产

格罗夫纳家族的财富积累最早可以追溯到15世纪，来源非常简单——房地产。

格罗夫纳家族的历史可以追溯到1000多年前，据说他们的祖先是英格兰诺曼王朝一位国王的首席狩猎者，被赏赐了大片位于英格兰西北部柴郡的土地。杰拉尔德·格罗夫纳生前在给英国企业家介绍经

休·格罗夫纳： 英国“最富单身汉”结婚了



验时曾开玩笑说：“首先你要有一位祖先，他得与英格兰的征服者威廉是好朋友。”

真正让格罗夫纳家族发迹的是一位名叫托马斯的人，他在1677年娶了出身富贵之家的玛丽·戴维斯，玛丽带来了一大笔嫁妆，包括伦敦市西部泰晤士河以北的一片500英亩土地和一个庄园。经过数代人经营，伦敦最昂贵的两大名流社区——贝尔格莱维亚社区和梅菲尔社区——都有格罗夫纳家族的大片土地。伦敦地标性建筑格罗夫纳广场也是这个家族的产业。如今，格罗夫纳家族仅在伦敦就拥有121公顷土地，还在英国乃至世界多地拥有各种住宅区、办公室和商业街，在全球60多个城市都有投资，名下房产遍及五大洲，就连英国王室的白金汉宫也建在格罗夫纳家族的土地上。

19世纪，格罗夫纳家族的房地产业不断扩张，当时的英国维多利亚女王在1874年授予格罗夫纳家族掌权者威斯敏斯特公爵爵位。首任威斯敏斯特公爵休·卢普

斯·格罗夫纳也成为维多利亚女王的朋友，此后他们家族与英国王室一直保持着密切联系，这一爵位传承到休·格罗夫纳已经是第七代了。

值得一提的是，格罗夫纳家族的第二代威斯敏斯特公爵与法国奢侈品牌香奈儿的创始人嘉柏丽尔·香奈儿曾恋爱长达10年之久，据称最后因继承人问题而分手。

杰拉尔德·格罗夫纳生前就与当时还是英国王储的查尔斯是好友，威廉王子和哈里王子的婚礼上，杰拉尔德都在宾客之列，此外他还担任过英国上议院议员，拥有英国陆军军衔。

2016年，杰拉尔德·格罗夫纳突发心脏病去世，时年25岁的休·格罗夫纳一夜之间成了英国最富有的单身汉，靠着家族信托基金躲过高额遗产税，继承了超过90亿英镑家产，一跃成为英国第五大富豪和“30岁以下的全球首富”。现在，他仍是“40岁以下的全英首富”。

英国“天空新闻”网站介绍，格罗夫纳

家族在上世纪50年代成立了家族信托基金，主要目的就是为了规避风险，比如离婚案财产分割或出现“败家子”挥霍家产等情况。这意味着即便是格罗夫纳也不能随意出售家族资产，重大交易必须要经过信托基金受托者同意。

夫妻二人都热衷慈善

新晋威斯敏斯特公爵夫人汉森也并非普通女孩。她出身于一个没落贵族家庭，但家境很好，中学就读于英国著名私立学校马尔伯勒公学，与英国王室的尤金妮公主是同学，这所学校也是凯特王妃的母校。汉森大学毕业于都柏林大学圣三一学院，学的是西班牙语和意大利语。自2019年以来，她在一家名为贝拉祖的手工食品公司担任高级客户经理，此前也在这个行业的其他健康食品和饮料企业工作过。

汉森的父亲是一位股票经纪人，她还有一个弟弟和一个妹妹。2021年，汉森与格罗夫纳经朋友介绍相识。格罗夫纳在2018年之前曾有一个女友，两人分分合合，最终以分手告终，而他和汉森更像是“遇到了对的人”。去年4月，格罗夫纳向汉森求婚成功，两人随后在社交媒体上发布了订婚的消息。

汉森在婚前就致力于慈善活动，这对夫妻估计会继续将精力投入慈善事业。格罗夫纳继承家族财产后就曾有过一笔大额捐款，以完成父亲生前推动的国防和国家康复中心项目。2018年6月，格罗夫纳以个人名义向这个机构捐款7000万英镑。新冠疫情暴发后，格罗夫纳捐款1250万英镑。

格罗夫纳还设置了威斯敏斯特基金，用于支持年轻人的慈善项目。上个月格罗夫纳和汉森公开露面，现身切斯特大教堂参加一个亲子音乐会。该项目负责人、艺术家艾玛·托马斯说，这对年轻夫妇非常平易近人，“他们给人的感觉非常舒服，你能感受到他们身上散发的正能量。孩子们见到他（格罗夫纳）时有点紧张，但他让气氛放松了下来。公爵夫人问了很多问题，她非常看重孩子们的想法”。

英国《每日电讯报》网站报道称，汉森上个月在柴郡的一场慈善活动中说：“我们正一起打造新生活，慢慢从伦敦过渡到这里，在这里住得更久，我们想真正扎根于此。”



这是休·格罗夫纳的父亲杰拉尔德·格罗夫纳（左一）与英国伊丽莎白二世女王、菲利普亲王（右一）、威廉王子（左二）和哈里王子（右二）一起出席活动的资料照片。